

徐州市人大来我县考察

李燕率队 孙大明陪同

本报讯 3月20日,徐州市人大常委会副主任李燕来我县,考察公共文化设施规划建设情况。市人大常委副主任孙大明以及县领导张连国、刘登石陪同调研。

李燕一行先后来到九龙口湿地公园、淮剧小镇进行调研考察,详细了解公共文化基础设施建设、群众文化活动开展等情况。

李燕一行对我县公共文化设施规划建设工作取得

的成绩给予充分肯定。他们认为,建湖始终坚持以人民为中心,精准对接人民群众文化需求,加快推进公共文化设施规划建设,统筹谋划,科学管理,有效提高公共文化服务水平和能力,不断丰富当地广大人民群众的精神文化生活。希望今后两地多加强沟通联系,交流学习经验,共同助推公共文化服务领域高质量发展。

黄立军

全市春季农业生产现场推进会在我县召开

羊维达出席并讲话 王娟主持 祁从峰等参加

本报讯 3月21日,全市春季农业生产现场推进会在我县召开。会议深入贯彻落实习近平总书记关于粮食安全的重要指示、重要论述精神,研究部署春季农业生产工作,压紧压实粮食安全党政同责,坚定不移抓好粮食和重要农产品稳定安全供给,为全市经济社会发展大局发挥好压舱石作用。市委副书记、统战部部长羊维达出席会议并讲话,副市长王娟主持会议。县领导祁从峰、胡铭、许刚、孙振宏、王茜等参加活动。

会前,羊维达一行先后观摩我县江苏顺达农机专业合作社、中农网购电子商务有限公司蜻蜓农服、江苏正清米业有限公司及九龙口大闸蟹有限公司,深入田间地头、加工一线,听取春季田管、农机备耕、秧池整理、植保统防统治社会化服务、全程机械化综合农事服务、稻米智能化加工、大闸蟹春放管及水生生态化养殖等情况介绍,对我县坚持绿色发展,因地制宜推进农业现代化,助力乡村振兴给予高度评价。

羊维达指出,今年是推动经济运行率先整体好转的

关键之年,也是加快建设农业强国的起步之年。各地、各有关部门要认真贯彻落实中央和省委决策部署,始终胸怀粮食安全这个“国之大者”,绷紧粮食安全这根弦,切实把春季农业生产各项工作抓实抓到位,坚决打赢全年粮食生产第一仗。要加强春季监管,分区域、分环节开展精细化技术指导,科学开展防灾减灾和病虫害防控,探索县(市、区)农科所体制机制转型,推广应用高产、抗病、优质专用粮食新品种,推动科技成果加速转化落地。要积极寻求与省内外权威农业科研院所深度合作,加快促进市场化战略联盟,统筹调动全市各方资源,提高自有品种市场占有量和覆盖率。要多措并举做好春耕备耕,及早布置水稻育秧工作,科学做好组织引导,强化农资、农机具调配,发挥保价稳供机制,加强农机市场监管,切实保障春季农业生产,夯实全年农业生产基础。要有序推进“菜篮子”工程、绿色蔬菜保供基地建设,持续稳固生猪基础产能,发挥蛋鸡产业比较优势,提升养殖规模化、市场化和质量安全水平。

羊维达强调,要把加强春季农业生产管理作为当前农业农村重点工作,强化组织推进,凝聚工作合力,以农业生产开好头、起好步体现勇挑大梁的担当。要严格落实粮食安全党政同责,强化研究部署,将粮食安全生产责任落实到镇村户。各涉农部门要各司其职、齐抓共管,做好生产监测、信息发布、技术指导等,推动粮食生产工作有力有序开展。要认真抓好省、市关于推动经济运行率先整体好转的相关政策措施,提高政策落地效应。要加大人才培养力度,坚持本土培养和外部引进相结合,用好乡土人才,全面提升素质素养,有效引导大学毕业生、农民工、企业家等返乡创业,为春季农业生产注入源头活水,共同推动全市农业农村工作取得新的更大成效。

会上,市农业农村局主要负责同志就抓好春季生产管理进行业务辅导,我县及东台市、射阳县、响水县分别围绕相关主题作交流发言。

高婷婷



润达光伏公司主营光伏组件的研发、生产、销售,光伏晶硅电池、光伏发电系统的设计、开发、生产、施工和运维,并涉足光伏发电储能、智慧电网等前端领域。产品远销德国、日本、美国等诸多国家和地区,与国家电投、中国华电等结成长期战略合作伙伴。

郑亚平摄

“文艺轻骑兵”送“理”进基层

杨会华 陶正艳 陆建军



把讲桌“搬上”舞台,将党的政策理论融入文艺作品……3月21日,由县委宣传部、县新时代文明实践中心、县全民阅读办主办的以“奋进新时代,逐梦新征程”为主题的2022—2023年度党员冬训文艺化宣讲活动在高作镇光明社区举行,为党员群众上了一堂有滋有味的冬训“文艺课”。

文艺宣讲在充满激情与活力的《奋进新时代》腰鼓表演中拉开帷幕。刹那间,鼓点如万马奔腾,呼啸而来;又似春雷滚滚,震耳欲聋。节目充分展现现在的党的二十大精

神指引下,建湖人以昂扬向上的精神面貌和一往无前的奋斗姿态奋进新时代。表演唱《二十大报告暖心房》、名篇朗诵《为人民服务》、舞蹈《没有共产党就没有新中国》、淮剧清唱《新时代文明实践暖如春》等节目接连上演,现场掌声叫好声此起彼伏。在党员冬训知识有奖问答互动环节中,观众积极参与、热情高涨。最后,同唱一首歌《社会主义好》,台上台下唱出了最美和声。

“文艺演出非常精彩,不仅能丰富党员群众的业余生活,一边看节目还能一边了解党的政策理论,今天的演出,老百姓乐意看呢。”演出结束后,家住光明社区的居民陆志平有感而发。年度党员冬训活动中,我县积极谋划,不断创新冬训形式,拓展冬训路径,延伸冬训触角,组织国华艺术团、沿河淮剧艺术团两家演出单位,精心编排以“习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神”为主要内容的20个文艺理论表演节目,分两路奔赴14

个镇(区、街道),进村居、进社区、进企业、进学校、进新时代文明实践所(站)……送上精心准备的冬训“文艺理论大餐”,让群众在观看节目的同时,潜移默化地得到党的政策理论熏陶,引导党员干部把初心和使命融入血液、注入灵魂、化为行动。

“将舞台搭到家门口,把党的创新理论、民生实事编排成表演节目,采取群众喜闻乐见的文艺形式,传播好党的新思想,这种文艺化宣讲受到了高作群众的追捧。”在活动现场,高作镇相关负责人表示,虽然一年一度的党员冬训已接近尾声,但高作会利用自身资源“淮剧沙龙”将这种具有吸引力、鲜活的文艺化宣讲活动延续下去,融入日常、化作经常,在五一劳动节、七一建党节、八一建军节、十一国庆节等重要节日假日,为党员群众源源不断地提供精神食粮,在潜移默化中切实把党的创新理论成果转化成为推动高作高质量发展的生动实践。

获评『盐城市青年文明号』

『12345』,一条热线解民忧

本报讯 日前,共青团盐城市委员会办公室印发《关于命名2021~2022年度市级青年文明号的决定》,县12345公共服务中心荣获“2021~2022年度市级青年文明号”称号,这标志着我县12345热线队伍建设迈上了新台阶。

近年来,县12345公共服务中心秉持“让群众没有不满意”服务理念,突出队伍建设、聚焦诉求办理、强化联动协作,不断创新工作方法、提升服务质量,切实以优质高效服务践行为民服务初心,真正让12345热线成为政府群众的“连心线”“守心线”“暖心线”。

突出队伍建设,凝聚工作合力。县12345公共服务中心现有工作人员10名,35周岁及以下青年占比达70%。该中心充分利用“三会一课”、主题党日、周工作例会、学习强国学习平台等载体,开展习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大和二十届一中、二中全会精神等专题理论学习,不断夯实政治理论根基,增强用党的创新理论武装思想的政治自觉,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把讲政治落实到热线服务全过程,着力打造一支肯学习、能吃苦、敢干事、有活力的热线服务青年队伍。

聚焦诉求办理,提升服务质量。据了解,该中心主要负责处理市12345平台转派工单,受理县域范围内企业群众诉求,涉及省市12345工单、“我的盐城”App、“给领导留言”、110警单流转、人民来信等来源。该中心根据工单来源种类,科学设置“为企业服务”“110联动”“给领导留言”等服务专席;常态推行“三联合一跟踪”督办机制,跟踪热点问题和重点疑难工单,对工单办理过程中存在的消极应付、推诿扯皮、异常延期等形式,通过督办单、专题协调会、约谈提醒等方式进行重点督办、定期通报,确保企业群众诉求满意办结,努力以优质高效暖心服务不断擦亮“走进民生万家”热线服务品牌。

强化联动协作,织密民生网络。该中心充分发挥政府群众“连心桥”作用,创新推行“提级督办双推送”,定期分析研判推送,加快工单处置速度和效率;畅通“一企来”“110对接联动”等沟通机制,与镇街密切协作,确保企业群众反映问题妥善解决;常态推行“一哨联办”,强化部门联动,整合资源优势,研究会商解决方案,厘清职责权限、明确管辖主体、制定处置规范,不断织密热线民生服务网络,确保企业群众诉求迅速受理、精准派发、高效处置、及时反馈。用好“红蓝旗”考核评比机制,每月通报各板块、部门群众诉求办理情况,倒逼提升办件质效,不断提升企业群众满意度和获得感。2022年,共处理各类工单4万余件,办结率、满意率均为100%。黄芬 廉琼

我县运动员喜获省散打比赛冠军和季军

本报讯 3月19日,2023年江苏省传统校武术散打比赛在宿迁市奥体中心落下帷幕。本次比赛我县共有9名运动员参赛,周爽、朱康鹏分别获得07—08年组56公斤级冠军和65公斤级季军。

周爽、朱康鹏是今年参加盐城市第九届运动会散打项目的主力队员,通过本次比赛积累了参加大赛的实战经验,为参加今年盐城市第九届运动会打下了坚实基础。

据悉,本次比赛由江苏省社会体育管理中心、宿迁市体育局主办,宿迁市自由搏击运动协会、江苏省体育管理有限公司、江苏省九达体育发展有限公司、宿迁市奥体运行管理有限公司承办。比赛从3月17日开始,为期两天。

彭明照 卞加进 杨林



深入学习贯彻党的二十大精神 奋力谱写中国式现代化建湖新篇章